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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 18/12/2023 08:07

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às
9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver.  José Roberto
Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite
Ferreira, Tereza Moreira, Alexandre Barros Leite, César Nogueira, Andréa Insfran,
Jakeline Ayala, Renato Grance, Altair Cacho Filho e Hans Muller, constatou-se haver
número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Em seguida foi
colocada a ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o
Secretário fez a leitura dos expedientes recebidos de terceiros. Seguindo os trabalhos
fizeram uso da palavra os senhores vereadores para a apresentação das proposições,
constantes do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicações nºs. 059, que
envie expediente ao Governador Eduardo Riedel, com cópia para o deputado José
Roberto Teixeira para fortalecer o pedido da população dos assentamentos e distrito
Boqueirão, que aloque recursos com as autoridades competentes,  para obra de
perfuração de poços artesianos no Assentamento Guardinha, Recanto do Rio Miranda,
Conquista do Mimoso e Distrito do Boqueirão, conforme indicação nº 007/21, de nossa
autoria no dia 02 de março de 2021 e 04 de Maio de 2021. De autoria da Verª Andréa
Insfran: Indicações nºs. 023, que envie expediente ao Deputado Zé Texeira, com cópia
para sanesul, solicitando rede de esgoto para os determinados pontos nas ruas João
Garibe, Amaury de Oliveira Jr, Nilo Perdomo, que estão situadas no bairro Itapé, nas
imediações da escola APP e Hotel Vitória, já estão asfaltadas, porém esperando
extensão de esgoto, assim como todas as ruas da COHAB Aeroporto que foram
asfaltadas e também não contém esgoto, bairro esse que foi um dos primeiros em casas
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populares no Município de Jardim. Aproveitamos o ensejo para solicitar extensão de
rede de esgoto também para a rua Bataguassu e todas as adjacentes no bairro
panorama e 024/2023, envie expediente ao Secretário de Obras, que providencie
manutenção na rua Justa Cunha Ajala, que está situada paralela ao campo sintético que
foi construído na Industrial, próximo ao mercado Canta Galo. Tendo em vista que o local
foi construído para que seja frequentado pelos munícipes, porém as ruas estão
alagadas, lembrando ainda que o campo não tem rede para que a bola não seja
extraviada, pedimos então que seja colocado a rede de proteção permitindo que os
frequentadores possam usar o local para jogar bola sem correr o risco de ter a bola
extraviada. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Moção de Aplausos e Congratulações.
É com grande alegria e admiração que gostaria de propor uma moção de agradecimento
e aplausos aos professores Ruderson Bernardes Ayala e professor Daniel Ruiz Ferreira
da Silva, pela notável contribuição como pioneiros do beach tênis no município de
Jardim. Indicação nº 040/23, que envie expediente ao Deputado Estadual Londres
Machado e ao Governador do Estado Eduardo Riedel,  requerendo aos mesmos, que
façam uma intervenção na Sanesul, solicitando obra de construção da Rede de Esgoto,
com a colocação de bomba elevatória, na Vila Passo Velho, tendo como objetivo
principal, atender as mais de 90 residências, ressaltando ainda que com essa obra, os
dejetos não serão mais jogados nas ruas, evitando assim a proliferação de insetos
causadores de várias doenças e animais peçonhentos que preferem locais úmidos, além
de dar qualidade de vida aos moradores e a revitalização dessa parte da cidade. A rede
de esgoto é uma obra de primeira necessidade para qualquer município, evitando assim
mais prejuízos ao erário público, com tratamento de doenças. De autoria do Ver.
Antônio Cauby Leite Ferreira: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao
Subtenente PM Idenilson Souza Silva, que no dia 27/11/2023, foi promovido com efeito
a partir de 21/04/2023. Ele que incorporou na Gloriosa no ano de 1984, com certeza
passou por vários perrengues (desafios). Transferido para a RR em 2017, retornou
como designado e após 5 anos sendo promovido a Sargento. De autoria do Ver. César
Nogueira: Requerimentos nºs. 013, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal
Clediane Areco Matzenbacher, que solicite, aos recursos humanos a lista dos
funcionários cedidos e seus respectivos cargos assim como seus salários que são
pagos pelo município de Jardim para Instituições e Associações. 012/23, que envie
expediente a Sra. Prefeita Municipal Clediane Areco Matzenbacher, que solicite ao
Executivo Municipal a relação pormenorizada de todos os contratos realizados com a
Empresa Rodovale. cópias a Secretaria de Administração e de Finanças e
Orçamento. Moção de Repúdio a Prefeita Municipal Clediane Areco Matzenbacher,
devido sua má gestão e falta de bom senso com suas ações pessoais. Colocada em
votação a Moção de Repúdio, foi rejeitada por maioria de votos, sendo favoráveis
os Vereadores César Nogueira, Andreá Insfran e Jakeline Domingues Ayala. De
autoria do Ver. José Roberto Pereira Rocha: Indicações nºs. 006, ouvido o Plenário
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na forma regimental, com ciência ao Secretário de Obras, Eduardo Nardon, que seja
feito o patrolamento e cascalhamento das ruas não pavimentadas da Vila Cel. Camisão,
estendendo até a Primeira e Segunda Curva, pois com as fortes chuvas, buracos
enormes se formaram, danificando a via e o trânsito ficou muito prejudicado, causando
transtornos aos que utilizam e 007/23, que seja enviado expediente ao Deputado
Estadual João Cesar Matogrosso, solicitando ao nobre deputado que aloque recursos,
através de emenda parlamentar,  para a implantação do Sistema de Placas Solares e
captação de energia fotovoltaica, na Instituição Pestalozzi de Jardim – Escola
Especializada Jardim de Amor. Sendo uma escola que não tem recursos próprios e vive
das doações, a economia de energia reduziria o alto valor pago pela mesma. Dando
continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas na sessão.  Logo passou-se aprovação dos seguintes
Projetos de Leis: 030/2023 – Autoriza o município de Jardim a doar, com encargo,
área pública à empresa “Jangada Armazéns Gerais Ltda”, e dá outras
providências. Pela Vereadora Tereza Moreira, foi apresentada uma emenda,
solicitando que os funcionários sejam do Distrito do Boqueirão, a qual depois de votada,
foi rejeitada por maioria. Colocado o projeto em votação, foi aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 022/23, Lei Orçamentária LOA para o ano de 2024, tramitando
desde 05/09/2023, nesta Casa de Leis. Colocado em votação parecer favorável da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, foi aprovado por unanimidade.
Logo foi colocado em votação parecer favorável da Comissão de Finanças e
Orçamento. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o
Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em votação final, que foi aprovado por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos
senhores vereadores, fazendo uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio.
Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada
a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
                      Sala das Sessões, em 18 de dezembro de 2023.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
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1º Vice-Presidente
 
VER. ANTÔNIO CAUBY  LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB 
 
VER HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD 
 
VER. RENATO GRANCE – PP.
 
 
 
 

Justificativa
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